IZVEDBENI NAČRT ZA ATLANTIS DNE 17.11.2023

Učitelji se zberemo  v zbornici oziroma na mestu zbora vsaj 15 minut prej, kjer pred pričetkom še enkrat pregledamo sezname, navodila, mape, varnostni načrt, izvedbeni načrt, nato skupaj odidemo na zborno mesto.

Zbor za dijake je ob 7.15 ob parkirišču šole pri rampi, dijaki pridejo na zborno mesto sami, čakajte varno izven prometnih površin (ne na vozišču ali parkirišču), v primeru dežja lahko čakate v jedilnici. 

Malico prevzame vsak dijak sam zase v kuhinji ob 7.00 uri po seznamu.

Pred vstopanjem v avtobuse zavarujemo vstop pred prometom. Spremljevalci označijo prisotne na avtobusu, preverimo zamudnike, nato vodja, da znak za odhod ob 7.30 uri. Izmenjamo si številke z vozniki ter dogovorimo pot tja ter uro zbora ter povratka. Dijakom povemo pot, pravila, vsebine (priprava, varnostni načrt, poškodovani oboleli, slabši plavalci)).

Pred Atlantisom na parkirišču opozorimo na varni izstop, prvi gre učitelj, ki zavaruje izstop, dijaki sledijo in se zberejo na robu parkirišča. V skupini, vrsti gremo ob robu preko proge (ki ne obratuje več) do ploščadi pred vhodom, kjer nas pričaka vodja dejavnosti iz Atlantisa, ki z vodjem ŠD poda  navodila, pravila, … Dijaki, ki imajo odobren drugačen prihod se pridružijo pred Atlantisom.

Ob vstopu šolski vodja označi vstopajoče, ki prejmejo zapestnice (ki jih morajo vrniti ob izstopu), gredo v garderobe se preoblečejo, nato pa razporedijo po skupinah pri vaditeljih (opozorijo na osebne posebnosti: poškodbe, obolenja, alergije, slabše ne/znanje plavanje). Vaditelji označijo dijake v skupini in so za njih odgovorni. Pred pričetkom vaditelj vadeče ogreje in preveri sposobnosti (oboleli , poškodovani, alergije, astme, …).  Izvajalec je odgovoren za vadeče od prevzema vadečih do oddaje vadečih učiteljem spremljevalcem ob koncu vadbe v sprejemnici objekta. Izvajalec je v pisni ponudbi izjavil, da ima ustrezna zavarovanja objekta in odgovornosti. 

Vadijo po skupinah po postajah (test plavanja, učenje plavanje, tobogani, voden igre in valovi, lažja postaja, …). Skupino spremlja vaditelj s seznamom, v kolikor se vaditelji menjajo mora seznam ostait s skupino.

Vsaj en učitelj gre v Atlantis, vsaj en ali dva sta zunaj v avli, kjer sprejemate posebnosti (dijak predčasno zaključi, poškodbe, …).  Vodja uredi naročilnice, ter avtobuse.

Po vadbi  se vsi vrnejo v avlo oziroma na ploščad pred vstopom v Atlantis, vodja da znak za odhod proti avtobusu. Pomikamo se v skupini ali vrsti, po varni površini pred vstopom na avtobus zavarujemo vstop,, ko so dijaki prešteti ter vsi prisotni (razen z odobreno prošnjo drugačnega odhoda odsotni), da vodja znak za odhod. Prej še opozorimo na pozabljene predmete. Pred šolo varno izstopimo, s tem se pouk zaključi. Dijaki odidejo brez spremstva, kot običajno do avtobusne postaje oziroma domov.

(Dijaki lahko oddajo prošnjo staršev za kasnejši prihod/predčasen odhod en dva dni pred odhodom pogojno do 8 ure zjutraj, stroške prevoza plačajo tudi če je odobreno. Odobri oz. zavrne razrednik oz. vodja (upošteva se želeno mesto, zrelost dijaka, varnost, poznavanje poti, kdo ga bo prevzel). O odobritvi obvesti še isti dan oz. najkasneje dan pred odhodom do 14. Ure starše in razrednika/vodjo, odgovornost za dijake pa nosijo/prevzamejo starši)

4.Ukrepi med izvajanjem aktivnosti:

Ob vstopu dobijo zapestnice (karte, ključke od omaric…, vnos telefonov ter snemanje je prepovedano), kljukico, nato pa se razporedijo vaditeljem (dobijo sezname, kjer označijo katere dijake imajo v svoji skupini, so zanje odgovorni in jih ob koncu pospremijo do izstopa-senzorja zapestnic, kjer jih prevzamejo spremljevalci),  jih upoštevajo ter delajo po navodilih, v začetni skupini in po postajah (pet postaj: test plavanja, učenje plavanja, tobogan, vodne igre, sproščanje). Dobiti morajo 3 znake. Slabši dijaki gredo lahko v eno skupino, vaditelji morajo preveriti znanje ob začetku, obolenja, bolezni, poškodbe, alergije, astme, strahove/fobije, itd. Vadba od 9.00 do 11.00 ure, pet postaje, na eni postaji 20 minut ter odmor. Po končani vadbi raztezanje, urejanje, kljukica pri spremljevalcu ter odhod.

Vodja in vodja izvajalec skrbi za varnost vseh in usklajuje dejavnosti z vsemi. Spremljevalec ter vaditelj izvaja vse naloge tudi če je sam aktiven. Vsi se morajo ravnati po urniku in sprotnih navodilih in ne zapuščajo skupine. V primeru fizioloških potreb vsi počakajo v neposredni bližini, da se ob dogovorjenem času vrne. Tudi ob daljših potovanjih upoštevati urnik, ne zapuščati skupine in stavbe oz. prostora kjer si (dijak).

5.Ukrepi v primeru nezgode ter zapletov:  V kolikor je pride do nezgode, poškodbe ali nenadnega obolenja, ali je kaj narobe, takoj obvestijo sošolca oz. prvega prisotnega, ta drugega, ki gre po pomoč oziroma obvesti odrasle (prvega v bližini, vodjo športnega dne, upravljalca, vaditelj, bližnji odrasli, itd.). En ali več sošolcev ostane z pomoči potrebnim. V primeru nezgode obvestiti upravljalca Atlantisa 042020800, vodjo Andrej Tomin 041989387, referat šole 042804000, ki obvesti starše. V nujnih primerih direktno prvo pomoč (113, reševalce oz.. rešilce, …).

6.Ukrepi v primeru kršitev: V kolikor oseba krši zgornja pravila stori hujšo kršitev (po šolskih aktih, …). Če krši dijak mora spremljevalec nemudoma po končani izvedbi obvestiti razrednika (zadolženega učitelja) in vodstvo šole, ter napisati zabeležko (kdo, kaj je storil in kako, kdaj, kje, opis škode, …).

7. Seznanitev z varnostnim ter izvedbenim načrtom na spletni strani šole hkrati z objavo: spremljevalci, dijaki in izvajalci vsaj dan pred izvedbo.
